
Програми енергомодернизації «Енергодім»

У залі засідань виконавчого комітету під головуванням 
першого заступника міського голови Віктора Шевченка, за 
участі секретаря міської ради Наталії Гантімурової відбулася 
робоча зустріч із регіональним радником у Київській 
області Програми ІFС з  підтримки Фонду енергоефективності 
в Україні Костянтином Федоренком.

У засіданні також взяли участь 
представники об’єднань співвлас
ників багатоквартирних будинків 
«БАРС» та «Бакинський, 7» м. 
Славутича (ОСББ), спеціалісти від
ділу ЖКГ, тарифоутворення, енер- 
гоефективності та енергозбере
ження виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, енерго- 
меджер Департаменту енергозбе
реження КП «АРР». Костянтин 
Федоренко презентував заходи

Програми підтримки енергомодер
низації багатоквартирних будинків 
«Енергодім» Фонду енергоефек- 
тивності України, фінансування 
яких підлягає відшкодуванню 
Фондом. Учасники довідались про 
загальні умови, основні етапи та 
кроки участі ОСББ у Програмі 
Фонду, роль банків-партнерів та 
можливі джерела фінансування 
енергомодернізації будинків, отри
мали відповіді на свої запитання.

Для продовження конструктив
ного діалогу та отримання дієвих 
порад Костянтин Федоренко разом 
із представниками ОСББ продо
вжили зустріч безпосередньо біля 
будинків.

Для ДОВІДКИ
Програм підтримки енергомо

дернизації багатоквартирних бу
динків «Енергодім» Фонду енергое- 
фективності України розроблена 
відповідно до Закону України «Про 
Фонд енергоефективності» № 
2095-\/ІІІ від 08.06.2017 та затвер
джена наглядовою радою Фонду 16 
серпня 2019 року. Програма діє до 
31 грудня 2023 року. Програма ви
значає умови та порядок надання 
Фондом грантів ОСББ для частко
вого відшкодування витрат, 
пов'язаних із здійсненням заходів з 
енергоефективності. Наразі сума 
відшкодування складає 40 або 50 
відсотків від вартості заходів (у за
лежності від обраного пакета). 
Скористатися програмою можуть 
лише діючі ОСББ на всій території 
України.

З усіх питань щодо умов участі у 
Програмі можна звертатись до 
Костянтина Федоренка телефо
ном: (044) 490-64-00, (044) 490-64- 
20, 093 710-06-84 або до відділу з 
питань ЖКГ, тарифоутворення, 
енергоефективності та енергозбе
реження виконавчого комітету 
Славутицької міської ради (3-00- 
11*150).

Відділ з питань житлово- 
комунального господарства


